
 آرمان ملی: به نظر می‌رسد با تغییراتی 
که در قانون خدمت سربازی ایجاد شده 
برخی ستاره‌های فوتبال دچار چالش 

جدیدی می‌شوند. 

   قانون اولیه 
سردار مهرعلی باران‌‌چشمه، رئیس پیشین 
تربیت بدنی نیروهای مسلح و سرپرست 
فدراسیون ورزش‌های زورخانه‌ای 2 سال 
قبل در گفت‌وگویی درباره ماجرای خدمت 
سربازی بازیکنان فوتبال صحبت کرد. سردار 
باران‌چشمه در ابتدا در رابطه با قانون سرباز 
قهرمان در فوتبال، اظهار داشت: در مقدمه باید 
بگویم در همه کشورهای دنیا برای ورزشکاران 
خود یکسری تسهیلاتی را در نظر می‌گیرند. 
چند سال قبل، زمانی که سازمان تربیت بدنی 
هنوز تبدیل به وزارت نشده بود، دنبال این بود 
که ورزشکارهایی که در مسابقات المپیک، 
جهانی و آسیایی نتیجه می‌گیرند را از خدمت 
معاف کند. با تعامل مجلس، ستاد نیروهای 
مسلح و وزارت ورزش، آیین نامه خدمت 
سربازی ورزشکاران مطرح شد. فکر میکنم 
سال 76 بود که این اتفاق افتاد. آن‌هایی که 
در مسابقات المپیک مقام اول دوم و سوم 
را کسب میکنند، از خدمت معاف شوند. در 
مورد مسابقات پارالمپیک نیز، یکی از فرزندان 
مدال‌آوران پارالمپیک نیز از خدمت معاف 
شوند. در همین قانون گفتند که آن‌هایی که 
در مسابقات جهانی رشته خود، نفرات اول و 
دوم شوند از خدمت سربازی معاف می‌شوند. 
در بازی‌های آسیایی هم به صراحت گفته شده 
که فقط کسانی که مقام اول را کسب می‌کنند 
از خدمت سربازی معاف شوند. این قانون 
کماکان هم ادامه دارد. وی در ادامه گفت: در 
سال 97 درخواستی را وزارت ورزش داده بود 
مبنی بر اینکه بیش‌ترین ورزشکارانی که در 
مسابقات لیگ و... فعالیت می‌کنند، برایشان 
تسهیلاتی را فراهم کنید. بر اساس درخواست 
اداره ورزش وقت، جلسه‌ای برگزار شد و جمع 

بندی بر این شد که ورزشکاران فوتبال، والیبال 
و بسکتبال که در لیگ برتر فعالیت می‌کنند، 
می‌توانند تا 28 سالگی به فعالیت خود ادامه 
داده و بعد از آن به خدمت بروند. و آن دسته 
از ورزشکارانی که در این سه رشته، عضو 
تیم‌ملی هستند، تا 30 سالگی بتوانند فعالیت 
کنند و بعد به خدمت بروند. هم اکنون هم این 
قانون جاری است. باران‌چشمه در ادامه اظهار 
داشت: ما مجوز گرفتیم که هر ورزشکاری 
که در سه ماهه آخر خدمت سربازی به سر 
می‌برد، بتوانند قرارداد فصل بعدش را ببندد و 
به ورزش حرفه‌ای خود ادامه دهند. چون اگر 
قرارداد نمی‌بستند، یک سال عقب می‌افتادند 
و ضرر می‌کردند. ما این اجازه را داشتیم و با 
هماهنگی سازمان وظیفه عمومی و مدیریت 
منابع انسانی، این کار را انجام میدادیم. برعکس 
این مورد، برخی از ورزشکارانی که قرارداد 
داشتند و دو سه ماه به پایان لیگ مانده بود، 
با هماهنگی سازمان وظیفه اجازه می‌دادیم 
خدمت سربازی خود را بعد از پایان لیگ انجام 
دهند. این کار یک روال معمول بود و طی این 
سال‌ها سال انجام می‌شد و نمی‌دانم چرا درباره 
یزدانی و مرادمند )بازیکنان وقت استقلال( 
انجام نشد. وی در ادامه در پاسخ به اینکه آیا 

بازیکنانی که در مینی کمپ تیم‌ملی حضور 
داشتند نیز ملی‌پوش حساب می‌شوند یا 
خیر گفت: سازمان وظیفه عمومی مجری 
دستورالعمل‌ها و قوانین است. آن چیزی که از 
ستاد کل نیروهای مسلح ابلاغ می‌شود را اجرا 
می‌کنند. بنا بر این بود که وزارت ورزش مرجع 
تایید این بحث برای فدراسیون‌ها باشد. با تایید 
آن، نظام وظیفه کار را انجام بدهد. زیرا نظام 
وظیفه متولی بررسی این موارد نیست. متولی 
تخصصی این بحث، وزارت ورزش است. البته 
آن جا هم یک بررسی انجام میگرفت. ما هم 
در تربیت بدنی نیروهای مسلح این موارد را 

بررسی می‌کردیم. 

   تغییر؟!
این موضوع چند هفته قبل نیز به سوژه 
رسانه‌ها تبدیل شد، چراکه )به‌عنوان مثال( 
میلاد سرلک و پیام نیازمند با عبور از 28 
سالگی، باید از اول شهریور ماه خود را به 
سازمان نظام وظیفه معرفی کنند اما دعوت 
آن‌ها به اردوی تیم‌ملی در فیفا دی پیشین و دو 
دیدار برابر بلغارستان و آنگولا سبب شد تا طبق 
قوانین، زمان حضور آن‌ها در تیم‌های نظامی 
6 ماه به تأخیر بیفتد که این موضوع باتوجه به 

حضور مجدد آن‌ها در تیم‌ملی بازهم به تعویق 
می‌افتاد. در ابتدا عنوان شد که این قانون دچار 
یک سری تغییرات شده و بازیکنان برای اینکه 
از معافیت تا 30 سالگی برخوردار شوند، باید 
هر 6 ماه معافیت خود را تمدید کنند که این 
موضوع منوط به این است که پس از پایان 
فرجه 6 ماهه، این بازیکنان در اردوی بعدی 
نیز به تیم‌ملی دعوت شوند تا این معافیت هر 
6 ماه یکبار و تا 30 سالگی بازیکن تمدید شود. 
اما حالا خبر رسیده که این قانون دستخوش 
تغییرات بزرگی شده و با نامه‌ای که ستاد کل 
نیروهای مسلح برای باشگاه‌های لیگ برتری 
ارسال کرده، بازیکنان دیگر شامل هیچ تبصره 
ورزشی برای معافیت از اعزام نیستند و تنها 
می‌توانند از معافیت‌های قانونی مانند تحصیل 
در دانشگاه‌ها استفاده کنند. در این نامه که به 
امضای سرتیپ فرج‌ا... مرادی معاونت نیروی 
انسانی ستاد کل نیروهای مسلح رسیده و به 
سازمان وظیفه عمومی فراجا ابلاغ شده، این 
طرح متوقف شده است. البته طبق اخبار واصله، 
باشگاه‌های لیگ برتری در تلاش هستند که 
مجوز معافیت بازیکنانی که با این قانون، سرباز 
محسوب می‌شوند را حداقل تا پایان فصل جاری 
کسب کنند و در واقع این بازیکنان از فصل 
آینده راهی یک تیم نظامی شوند تا خدمت 
سربازی خود را سپری کنند در غیر این صورت 
همین نیم فصل تعدادی از ستاره‌های مهم 
باشگاهی باید راهی تیم‌های نظامی مثل ملوان 
و فجر سپاسی بشوند. این قانون باعث ایجاد یک 
انقلاب بزرگ در فوتبال ایران می‌شود چرا که 
بسیاری از بازیکنان مطرح لیگ برتر که در حال 
تحصیل نیستند و به امید استفاده از دو قانون 
28 و 30 سالگی مشغول فعالیت بودند، باید 
راهی خدمت سربازی شوند. باشگاه‌های لیگ 
برتری سه رشته فوتبال، والیبال و بسکتبال در 
جریان این تغییر قانون قرار گرفته‌اند و باید دید 
درخواست آن‌ها مبنی بر تعویق این قانون تا 
سال بعد با موافقت سازمان نظام وظیفه مواجه 

خواهد شد یا خیر. 
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گفت‌وگو

شوک بزرگ به چند ستاره مهم فوتبال ایران

  کوتاه 
تسنیم: سرمربی تیم فوتبال نساجی تأکید کرد، این تیم از 
قوانین جدید فوتبال ایران آسیب دیده است. سیدمهدی رحمتی 
در نشست خبری پیش از دیدار تیمش مقابل آلومینیوم اراک 
گفت: فردا یک بازی خیلی محکم و قلدر با تیم آلومینیوم اراک 
داریم. حریف ما یک تیم ساختارمند و جنگنده با یک کادر فنی 
خیلی خوب است. ما سعی کردیم این موضوع را به بازیکنان‌مان 
انتقال دهیم که چه بازی مهم و سختی پیش‌رو داریم. راهی که 
از ابتدای فصل شروع کردیم خدا را شکر تا اینجا توانستیم پیش 
ببریم و یک مقدار این برنامه‌ بازی‌ها را که روز گذشته دیدیم تازه 
متوجه شدیم که چه اتفاقاتی در حال رقم خوردم برای نساجی 
است، چرا که یکی از تیم‌هایی که از قانون جدید نوشته شده 
در فوتبال ایران مانند حذف بازیکنان زیر 25 سال و کم کردن 
سهمیه بزرگسال ضربه خورده است تیم ما بوده و با توجه به 
فشردگی مسابقات و تعداد بازی‌ها با توجه به داشته‌های‌مان 
شاید در ادامه سیر دچار مشکل شویم و سعی کردیم با بازیکنان 

صحبت کنیم که چه کار سختی پیش‌رو داریم. 

بین‌الملل 
 ستاره جوان تیم‌ملی فوتبال اسپانیا با گلی که در دیدار برابر 
نروژ به ثمر رساند، یک رکورد را در تاریخ فوتبال کشورش به نام 
خود به ثبت رساند. به گزارش اسپورت، تیم‌ملی فوتبال اسپانیا 
در انتخابی یورو ۲۰۲۴ توانست با یک گل نروژ را شکست دهد تا به 
مرحله پایانی این رقابت‌ها راه پیدا کند. تک گل این بازی را گاوی، 
ستاره جوان اسپانیایی‌ها به ثمر رساند. شبکه آماری اوپتا اعلام کرد 
که گاوی با گلی که در این بازی به ثمر رساند یک رکورد جدید را به 
نام خود ثبت کرد. گاوی که تنها ۱۹ سال و ۷۱ روز دارد، توانسته 
۲۵ بازی را با پیراهن تیم‌ملی فوتبال اسپانیا انجام دهد. او در این 
۲۵ بازی موفق به زدن پنج گل شده است تا به جوان‌ترین بازیکن 
در تاریخ فوتبال اسپانیا تبدیل شود که توانسته پنج گل به ثمر 
رساند. در تاریخ فوتبال اسپانیا هیچ بازیکنی موفق نشده است که 
در ۱۹ سالگی پنج گل برای تیم‌ملی به ثمر برساند و گاوی توانست 
این رکورد خاص را به نام خود به ثبت رساند. درخشش گاوی بعد 
از آمدن ژاوی باعث شد تا او به بازیکنی کلیدی در ترکیب اصلی 
آبی اناری‌ها و تیم‌ملی فوتبال اسپانیا تبدیل شود. همچنین دنی 

کارواخال توضیح می‌دهد که تیم‌ملی 
اسپانیا در مصاف با نروژ چگونه مانع 
از عملکرد خطرناک ارلینگ هالند 
شد. کارواخال پس از این بازی به 

شبکه اسپانیایی تله‌دیپورته گفت: ما 
برای پیروزی به نروژ آمده بودیم 

و یک بازی بی‌نقص انجام 
دادیم. او در مورد خنثی 
موقعیت‌های  کردن 
خطرناک هالند افزود: 
از نظر دفاعی، از اونای 
آلوارو  تا  سیمون 
بسیار  ما  موراتا، 

منسجم بودیم. اجازه 
ندادیم هالند راحت باشد و به راحتی 
توپ دریافت کند. عملکرد مدافعان 
میانی تحسین برانگیز بود چون کار 

فوق‌العاده‌ای انجام داده‌اند. 

تضمین آمریکا برای ورود همه  
ورزشکاران به بازی‌های المپیک 

ایسنا: کمیته سازماندهی المپیک لس‌آنجلس 
ورود ورزشکاران همه کشورها به ایالات متحده را 
تضمین کرد. به گزارش خبرگزاری تاس، کیسی 
واسرمن، رئیس کمیته سازماندهی بازی‌های 
المپیک ۲۰۲۸، خاطرنشان کرد که این کمیته از 
نزدیک با مقامات ایالات متحده همکاری می‌کند. 
»ورود ورزشکاران و اسب‌های مسابقه از همه 
کشورها به ایالات متحده برای شرکت در بازی‌های 
المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس تضمین شده است.« 
کیسی واسرمن این موضوع را در جلسه کمیته 
بین‌المللی المپیک ۲۰۲۸ بیان کرد. واسرمن 
گفت: ما از نزدیک با مقامات ایالات متحده همکاری 
می‌کنیم. اولین مشکلی که پس از دریافت میزبانی 
با آن مواجه شدیم مربوط به حضور تیم ایران در 
مسابقات جهانی کشتی در لاس وگاس بود ولی 
آنها موفق شدند و به بازی‌ها رسیدند. ما به توانایی 
کشورمان برای ورود هر ورزشکار روی زمین به 

آمریکا افتخار می‌کنیم. 

 منهای فوتبال

ورزشگاه تختی برای نیم‌فصل دوم  
لیگ برتر آماده است 

علی جوادی مدیرکل ورزش و جوانان استان 
تهران درباره شرایط دو ورزشگاه شهر قدس و 
تختی که قرار بود در چرخه استفاده در لیگ برتر 
قرار بگیرند، اما این اتفاق نیفتاده است، اظهار 
داشت: درباره ورزشگاه تختی گفته‌ایم که در 
نیم‌فصل دوم به کمک استادیوم آزادی می‌آید 
و قابل استفاده خواهد بود. ما طبق برنامه پیش 
می‌رویم و دنبال آن هستیم که ورزشگاه تختی 
برای نیم‌فصل دوم مورد استفاده قرار بگیرد. 
ورزشگاه تختی در گذشته مورد بی‌مهری قرار 
گرفته بود و مجبور شدیم اقدامات اصولی زیادی 
را انجام بدهیم تا به مرحله آماده‌سازی برسد. 
پروژکتورها و تابلوهای برق و سیستم صوتی آنجا 
تغییر کرد و کارهایی را در این 18 ماه انجام دادیم 

که شاید چند 10 سال می‌کشید. 

ویژه

تیم‌ ملی آبدیده نمی‌شود 

 تیم‌ملی برابر تیم‌های صاحب سبک و قدرتمند جهان 
بازی‌های تدارکاتی انجام نداده در نتیجه آبدیده نمی‌شود. 
در برابر حریفانی که نمی‌توانند فشار خاصی روی دروازه ما 
بیاورند و عیار سازمان دفاعی ما مشخص نمی‌شود بازی کردن 
فایده‌ای ندارد. در تورنمنت اردن برابر تیم میزبان برنده شدیم 
و به فینال رفتیم، ولی این بازی بیش از گذشته زنگ خطر 
را برای ما به صدا درآورد. در نیمه اول بازی با اردن تیم برتر 
زمین بودیم و دو بر صفر برنده شدیم، اما در نیمه دوم حریف از 
این رو به آن رو شد. کادرفنی این تیم به خوبی تیم ما را آنالیز 
کرده بود و راه‌های رسیدن به دروازه ما را به بازیکنانش نشان 
داد. دیدیم که با تغییر سیستم اردن جریان بازی عوض شد، 
مالکیت توپ این تیم بیشتر بود و در خلق موقعیت مؤثرتر 
عمل کردند. بعد از آنکه به گل اول رسید فشار زیادی آورد و 
در آخرین دقایق صاحب پنالتی شد که بخت و اقبال با ما یار 
بود که این ضربه پنالتی از دست رفت و چند لحظه بعد روی 
اشتباه مدافع اردن به گل سوم رسیدیم. ما نباید فکر کنیم در 
یک بازی کاملًاَ برتر برابر تیم درجه دوی اردن برنده شدیم. 
این تیم ما را اذیت کرد و تلنگر جدی خوردیم. در برنامه‌های 
دفاعی دچار ایراد هستیم و نباید با این تصور که خط حمله 
آماده‌ای داریم به جام ملت‌ها فکر کنیم. اتفاقاً به این فکر کنیم 
که چقدر کار سخت می‌شود، ولی با حریفی بازی کنیم که 
برنامه‌های تدافعی منظمی دارد و می‌تواند از ضد حملات 
به بهترین شکل بهره ببرد. اینکه برای رسیدن به آرامش 
تیم‌های ضعیف را شکست دهیم مُسکنی بر روی درد‌های 
فوتبال‌مان است. اردن به تیم‌ملی ایران هشدار جدی داد. در 
تمامی رده‌های سنی جز نوجوانان که به جام‌جهانی رفت، به 
موفقیت نرسیدیم و تیم‌های جوانان و امید حذف شدند. وقتی 
تدارک خوبی برای تیم‌ملی بزرگسالان ندیده‌ایم و با تیم‌های 
گردن کلفت بازی نکردیم تا برابر این تیم‌ها نقاط ضعف‌مان 
آشکار شود نباید انتظار شگفتی آفرینی داشته باشیم. ژاپن، 
کره جنوبی، استرالیا و عربستان با رقبای خوبی بازی می‌کنند 
و به مرحله‌ای رسیده‌اند که برابر چنین تیم‌هایی نتیجه هم 
می‌گیرند. ما که با افغانستان و قرقیزستان و اوگاندا بازی 
کرده‌ایم چگونه می‌خواهیم در مصاف با تیم‌های آماده آسیا 
نتیجه خوبی بگیریم و به فینالست شدن دل ببندیم. رقبا با 
اجرای درست برنامه‌های درازمدت و سرعت در پیشرفت 
برآیند و خروجی بسیار خوبی داشته‌اند. در مقابل ما دلهره و 
یأس به هواداران تزریق می‌کنیم و این موضوع جای نگرانی 

دارد که کسی پاسخگو نیست. 

سید علی موسوی مهاجم سابق استقلال و 
تیم‌ملی فوتبال کشورمان در خصوص وضعیت 
شاگردان قلعه نویی قبل از شروع رقابت‌های 

آسیایی صحبت کرد. 
   نظر شما درباره شرایط آماده‌سازی 
تیم‌ملی فوتبال ایران برای جام ملت‌های 

آسیا چیست؟
تیم‌ملی ایران در آسیا از مدعیان است و باید در 
سطح تیم‌های مدعی تدارک ببیند تا بتواند در جام 
ملت‌ها مقابل رقبای اصلی غافلگیر نشود. ژاپن، کره 
جنوبی، عربستان و استرالیا وضعیت بهتری در راه 
آماده‌سازی دارند و با تیم‌های گردن کلفت جهان 
بازی می‌کنند. صاحب تجربه بین‌المللی و حرفه‌ای 
می‌شوند، چون حریفان سرسخت داشته‌اند. با 
تجربه‌ای که نصیب‌شان می‌شود در جام ملت‌ها 
بازی‌های برای‌شان آسان‌تر می‌شود، چون 
حریفان کیفیت پایین‌تری دارند. تیم‌ملی ایران 
با حریفان متوسط روبه‌رو می‌شود و طبیعی است 
شرایط سخت را تجربه نمی‌کند. دیدگاهش از 
تیم‌های مقابل دچار افت می‌شود و وقتی با حریفی 
آماده مواجه می‌شود در واقع سنگ بزرگ، سخت 
و سفتی را در مقابل دارد که از پیش‌رو برداشتن 
چنین رقیبی اصلًا آسان نیست. بازی با اردن، 
قطر، اوگاندا، کنیا یا قرقیزستان بازی‌هایی نیست 
که به تیم‌ملی کمک چندانی کند. حتی بازی 
با بلغارستآنکه اروپایی است هم فایده چندانی 
نداشت چون این تیم به شدت دچار افت شده 
و وضعیت جالبی در اروپا ندارد. بازی با رقبایی 
که تیم‌ملی ایران در راه حضور در جام ملت‌های 
آسیا برابرشان ایستاده چون کیفیت پایینی 
داشته‌اند برای زمانی که ۱۰ روز تا شروع جام 
ملت‌ها باقیمانده و برای آنکه فشاری به ملی‌پوشان 

وارد نشود چنین بازی‌هایی را تدارک می‌بینند. 
    میانگین سنی تیم قلعه‌نویی بالا است!

 چند سالی است که نفراتی ثابت برای تیم‌ملی 
بازی می‌کنند و نفرات خاص جوانی به این تیم اضافه 
نشدند. در این سال‌ها تیم‌های آسیایی مترقی، برنامه 
ویژه‌ای برای استفاده از بازیکنان جوان و مستعد 
داشته‌اند و در تورنمنت‌های مختلف به این نفرات 
فرصت کسب تجربه داده‌اند. با رعایت چنین مواردی 
است که برنامه‌ریزی‌های بلندمدت به ثمر می‌نشیند 
و شایسته‌ترین نفرات از بازیکن جوان تا میانسال 
بازی می‌کنند. در ایران فقط برای نتیجه بازی 
می‌کنند و نسل جوان موقعیت حضور در تیم‌ملی 
بزرگسالان را پیدا نمی‌کند مگر اینکه سطح بسیار 
بالایی داشته باشد. فقدان آینده‌نگری است و به این 

روش عادت کرده‌اند. 
    در مورد افت کیفی خط دفاعی تیم‌ملی 

چه نظری دارید؟
باید مربیان تیم‌ملی باهوش باشند و خودشان 
ایراد‌های دفاعی را شناسایی کنند تا بتوانیم 
ضعف‌ها را پوشش دهیم. تا دیر نشده باید چنین 
اتفاقی بیفتد، چون در جام ملت‌ها فرصت نیست. 
پیش کشیدن حضور در فینال یا قهرمانی در جام 
ملت‌ها رویایی دست نیافتنی است و بیش از ۱۰ 
دوره است به آن نرسیدیم. ۳۱ سال از آخرین 
قهرمانی تیم‌های باشگاهی‌مان در آسیا می‌گذرد 
و آخرین قهرمانی تیم لمید در بازی‌های آسیایی 

هم ۲۱ سال پیش بود. 

یک کارت زرد بی‌مورد در جریان 
دیدار نیوکسل و استون ویلا 
تردیدها در مورد دست داشتن 
ساندرو تونالی در شرطبندی 
غیرقانونی روی بازی‌های فوتبال 
را بیشتر کرده است. جالب اینکه 
تونالی خودش نیز اعتیادش به 
شرطبندی را قبول کرده است.

لوسیانو پریرا مهاجم برزیلی 
مس رفسنجان تولد 40 سالگی 
خود را جشن گرفت. شیمبا 
که سالیان زیادی در لیگ برتر 
بازی کرده و چند هفته‌ای 
است با توجه به شرایط خوب 
جسمانی‌اش بار دیگر به مس 
رفسنجان اضافه شده است.

  ملوانی‌ها در جدیدترین اقدام 
رسمی  م  ینستاگرا ا خود، 
فوتبال زنان خود را راه انداخته 
و تمرینات این تیم را پوشش 
می‌دهند. آن‌ها در جدیدترین 
پست باشگاه خود، از تمدید 
قرارداد با مریم رهیده، هافبک 
۲۷ ساله خود خبر می‌دهند 

ت
شــ

س نو
عک

        ملوان   شرطبندی    تولد 40 سالگی 

نصرتی: سرشکستگی در جام‌جهانی را باید با قهرمانی در جام ملت‌ها جبران کنیم

هوشنگ نصیرزاده مدیرعامل باشگاه تراکتور 
گفت: بحث کسر امتیاز از تیم ما را یک کانال 
تلگرامی عاشق رویاپردازی مطرح کرده است. 

    اعتراض باشگاه تراکتور
هوشنگ نصیرزاده در گفت‌وگو با فارس، 
درمورد اعتراض باشگاه تراکتور به برنامه‌ریزی 
لیگ برتر و برگزاری دیدارهای این تیم در 
روزهای غیر تعطیل، اظهار داشت: سازمان 
لیگ می‌گوید مجبورم بازی‌ها را فشرده برگزار 
کنم زیرا تعطیلی‌ها زیاد بوده است. فکر می‌کنم 
روز بازی ما با استقلال شنبه است. درحالیکه 
تراکتور به درآمد بلیت فروشی وابسته است. 
قطعا برگزاری این مسابقه در روز غیرتعطیل 
روی درآمد ما تاثیر می‌گذارد. باید بازی 6 - 5 
تیم پرهوادار لیگ در روزهای تعطیل یا آخر 
هفته برگزار شود. اگر این اتفاق می‌افتاد بهتر 
بود اما دوستان توجه نمی‌کنند. وی افزود: 
امیدواریم با بازگشت حیدر بهاروند که تجربیات 
خیلی خوبی در سازمان لیگ دارد، همه این 
موارد بهتر شود اما اکنون برنامه را به شکلی 
تدوین کرده‌اند که اصلا نمی‌توانند تا پایان نیم 
فصل در آن دست ببرند. اگر این کار را انجام 
نمی‌دانند، احتمال اعمال برخی تغییرات در آن 
وجود داشت. مدیرعامل تراکتور تصریح کرد: از 
طرفی وقتی همه بازی‌های یک هفته را برگزار 
نمی‌کنند دیگر آن هفته معوقه نمی‌شود. به 

همین دلیل باید هفته ششم را زودتر از هفته 
هفتم برگزار می‌کردند. اگر چند بازی هفته 
ششم برگزار نمی‌شد، این مسابقات عقب افتاده 
بود اما وقتی کل دیدارهای این هفته انجام نشده 
است، دیگر نباید پیش از دیدارهای این هفته، 

دیدارهای هفتم هفتم انجام می‌شد. 
    آمادگی برگزاری 11 تا تاریخ 13 دی؟!

نصیرزاده تاکید کرد: امیدواریم به اعتراض 
ما ترتیب اثر داده شود اما وقتی این اعتراض 
را منتشر کرده‌ایم، اگر سازمان لیگ بخواهد 
مسابقات را جا به جا کند، صلابت خودش زیر 
سوال می‌رود. باید قبل از اعلام برنامه به فکر 
می‌افتادند و هماهنگی‌ها را انجام می‌دادند. 
البته توجیه‌شان این است که لیگ برتر به دلیل 
مقدماتی المپیک، بازی‌های آسیایی، فیفادی و 
لیگ قهرمانان تعطیلی زیاد شده و اکنون مجبور 
هستیم بازی‌ها را پشت‌سر هم برگزار کنیم. وی 
در پاسخ به این سوال که آیا تراکتور آمادگی 
برگزاری 11 تا تاریخ 13 دی را دارد، گفت: 
تراکتور تمرینات خود را زودتر از همه تیم‌ها 
شروع کرده و تاکنون هم در اردوی ترکیه و 2 بار 
در تعطیلات لیگ بدنسازی مناسبی داشته‌ایم. 

بچه‌ها از این لحاظ مشکلی ندارند. 
   4 برد اخیر

مدیرعامل تراکتور درمورد 4 برد اخیر 
این تیم در لیگ برتر و فاصله گرفتن از نتایج 

ضعیف ابتدای فصل، عنوان کرد: وقتی تیم 
از شرایط بدنسازی خارج نشده بود، 2 بازی 
سخت مقابل سپاهان، پرسپولیس در لیگ 
برتر انجام داده و پلی آف لیگ قهرمانان را 
نیز مقابل شارجه برگزار کردیم اما وقتی 
بدن بازیکنان به شرایط مطلوب رسید، نتایج 
خوبی کسب کردیم. نصیرزاده درمورد حواشی 
مربوط به شایعه کسر امتیاز از تراکتور به دلیل 
تخلف از قوانین نقل و انتقالاتی، توضیح داد: 
یک کانال تلگرامی که به برخی افراد منتسب 
است، این شایعات را می‌سازد. این کانال 
عاشق رویاپردازی و نوشتن این تخیلات 

است. 
   مالیات بازیکنان خارجی

وی درپاسخ به این سوال که آیا تراکتور 
مالیات بازیکنان خارجی‌اش را برعهده گرفته 
است، گفت: این بحث در کارگروه مطرح شد 
که تمام بازیکنان خارجی در ایران، خالص 
قرارداد می‌بندند. وقتی هم می‌خواهند کشور 
را ترک کنند، باید مالیات‌شان را داده باشند. 
حتی اگر مسابقات تمام شود، تا زمان محاسبه 
مالیات که امکان دارد چند ماه طول بکشد، 
باید در ایران بمانند. به همین دلیل وقتی با 
باشگاه‌های ایرانی قرارداد می‌بندند، از واژه‌ نت 
استفاده می‌کنند. باشگاه‌ها فقط نباید مالیات 

بازیکن ایرانی را پرداخت کنند. 

 نصیرزاده:
 یک کانال 
تلگرامی عاشق 
رویاپردازی در 
مورد تراکتور 
شایعه می‌سازد 

بازیکن پیشین تیم‌ملی فوتبال کشورمان 
تأکید کرد، این تیم تنها با قهرمانی در جام 
ملت‌های آسیا می‌تواند نتایج ضعیفش در 
جام‌جهانی را جبران کند. محمد نصرتی درباره 
پیروزی تیم‌ملی فوتبال کشورمان برابر اردن 
در تورنمنت چهارجانبه اردن به تسنیم گفت: 
ما در فاز تهاجمی عملکرد خوبی داشتیم و 
در این قسمت از زمین خلاقیت حرف اول را 
می‌زند که ما در این زمینه بازیکنان توانمندی 
داریم. در فاز تدافعی خصوصاً در سمت چپ 
زمین ضعف داشتیم و آنها بارها از این منطقه 
نفوذ کردند. چیزی که به چشم آمد فاصله‌ای 
بود که بین مدافعان و خط هافبک وجود داشت 
و اصلًا همین موضوع باعث شد امیر قلعه‌نویی 
دست به تعویض نوراللهی بزند و روزبه چشمی 
را وارد زمین کند. مدافع پیشین تیم‌ملی 
فوتبال کشورمان در ادامه خاطر نشان کرد: 

ما نمایش متوسطی داشتیم و اگر پنالتی اردن 
گل می‌شد شاید شرایط متفاوت می‌شد. مسأله 
دیگر این بود که در یک سوم دفاعی خیلی به 
تیم حریف خطا دادیم و این موضوع ممکن 
است در آینده برای تیم‌ملی دردسرساز شود. 
به هر حال نکته مثبت در بازی‌های تدارکاتی 
این است که کادر فنی پی به ضعف‌های تیم 
می‌برد و امیدوارم برای کادر فنی تیم‌ملی 
ضعف‌های تیم مشخص شده باشد. نصرتی 
در مورد اینکه آیا ایران شانسی برای قهرمانی 
در جام ملت‌ها خواهد داشت، تصریح کرد: ما 
در جام‌جهانی عملکرد خوبی نداشتیم و باید 
سرشکستگی در این جام را با موفقیت در 
جام ملت‌ها جبران کنیم. ما تیمی داریم که 
اکثر بازیکنانش باتجربه و بین‌المللی هستند، 
اگر از این تیم‌ملی توقع قهرمانی نداشته 
باشیم باید از چه تیمی چنین انتظاری داشته 

باید  تیم‌ملی  که  معتقدم  باشیم؟ من 
به فینال جام ملت‌ها برود و قهرمان 
شود. مربی تیم فوتبال تراکتور راجع 
به آخرین وضعیت این تیم و چهار برد 
پیاپی شاگردان خمس یادآور شد: در 
ابتدای فصل با توجه به تغییراتی که 

داشتیم در چند بازی نتیجه نگرفتیم. 
همان زمان هم آقای خمس 

گفت که نیاز به زمان داریم. 
خدا را شکر که شرایط 
تغییر کرد و امیدوارم 
ادامه  را  روند  همین 
دهیم. ما بازی به بازی 
تمام  و  می‌رویم  جلو 
خوشحال  هدف‌مان 
کردن هواداران تراکتور 

است.

موسوی: 
مربیان تیم‌ملی باید 
ایراد‌های دفاعی را 

شناسایی کنند

حمید درخشان 
 کارشناس فوتبال 


